

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ

CD/1418
7 August 1996

RUSSIAN
Original: SPANISH

ВЕРБАЛЬНАЯ НОТА ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА АРГЕНТИНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ОТ 7 АВГУСТА 1996 ГОДА НА ИМЯ СЕКРЕТАРИАТА КОНФЕРЕНЦИИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ, ПРЕПРОВОЖДАЮЩАЯ ТЕКСТ ЗАЯВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА АРГЕНТИНЫ В СВЯЗИ С ЯДЕРНЫМ ИСПЫТАНИЕМ, ПРОИЗВЕДЕННЫМ КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ 29 ИЮЛЯ 1996 ГОДА

Постоянное представительство Аргентинской Республики при международных организациях в Женеве свидетельствует свое глубокое уважение секретариату Конференции по разоружению и имеет честь просить его распространить следующий текст в качестве официального документа Конференции по разоружению:

"Аргентинская Республика испытывает сожаление в связи с тем, что Китайская Народная Республика сочла необходимым произвести 29 июля 1996 года новое ядерное испытание.

Однако она с удовлетворением принимает к сведению решение китайского правительства объявить мораторий на ядерные испытания в соответствии с тем, что было заявлено делегацией этой страны на Конференции по разоружению в Женеве.

Мораторий, объявленный Китайской Народной Республикой, который соединяется с мораторием, уже объявленным четырьмя другими ядерными державами, способствует согласованию договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний, а тем самым и упрочению режима нераспространения ядерного оружия.

Буэнос-Айрес, 5 августа 1996 года".
